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Session Name: New Session 5-2-2013 8-07 PM

Date Created: 5/2/2013 4:43:50 PM Active Participants: 33 of 33
Average Score: 0.00% Questions: 16

Results By Question

1.) Do you live, own property, or run a business in the Study Area? (Multiple Choice)

2.) Do the sewer regulation limit growth in the study area? (Multiple Choice)

3.) Do the sewer regulations reduce the development potential under zoning for this lot? (Multiple Choice)

Responses

Percent Count

Yes 48.39% 15

No 51.61% 16

Totals 100% 31

Responses

Percent Count

Yes 48.48% 16

No 33.33% 11

Maybe 18.18% 6

Totals 100% 33

Responses

Percent Count

Yes 13.33% 4
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4.) Do the sewer regulations limit the development potential under zoning for this lot? (Multiple Choice)

5.) Do the sewer regulations limit the development potential under zoning for this lot? (Multiple Choice)

6.) Do the sewer regulations limit the development potential under zoning for this lot? (Multiple Choice)

No 86.67% 26

Totals 100% 30

Responses

Percent Count

Yes 35.48% 11

No 64.52% 20

Totals 100% 31

Responses

Percent Count

 Yes 51.61% 16

 No 48.39% 15

Totals 100% 31

Responses
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Session Name: New Session 5-2-2013 8-07 PM

Date Created: 5/2/2013 4:43:50 PM Active Participants: 33 of 33
Average Score: 0.00% Questions: 16

Results By Question

1.) Do you live, own property, or run a business in the Study Area? (Multiple Choice)

2.) Do the sewer regulation limit growth in the study area? (Multiple Choice)

3.) Do the sewer regulations reduce the development potential under zoning for this lot? (Multiple Choice)

Responses

Percent Count

Yes 48.39% 15

No 51.61% 16

Totals 100% 31

Responses

Percent Count

Yes 48.48% 16

No 33.33% 11

Maybe 18.18% 6

Totals 100% 33

Responses

Percent Count

Yes 13.33% 4
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7.) Do you think that the total amount of development on Rt. 28 is: (Multiple Choice)

8.) For the residential maximized scenario, at buildout how many dwellings will there be in the study area?
 (Multiple Choice)

Percent Count

 Yes 35.48% 11

 No 64.52% 20

Totals 100% 31

Responses

Percent Count

Too Much 33.33% 10

Just Right 50% 15

Not Enough 16.67% 5

Totals 100% 30

Responses

Percent Count

The same 3.57% 1

A small increase 46.43% 13

Double what we have 50% 14

Triple what we have 0% 0

Totals 100% 28
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4.) Do the sewer regulations limit the development potential under zoning for this lot? (Multiple Choice)

5.) Do the sewer regulations limit the development potential under zoning for this lot? (Multiple Choice)

6.) Do the sewer regulations limit the development potential under zoning for this lot? (Multiple Choice)

No 86.67% 26

Totals 100% 30

Responses

Percent Count

Yes 35.48% 11

No 64.52% 20

Totals 100% 31

Responses

Percent Count

 Yes 51.61% 16

 No 48.39% 15

Totals 100% 31

Responses
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9.) For the maximum commercial scenario, at buildout how much more non-residential square footage will
 there be in the area? (Multiple Choice)

10.) Which zoning district has the least new residential growth potential? (Multiple Choice)

11.) Does this pattern of residential development fit your vision of the future? (Multiple Choice)

Responses

Percent Count

The same 3.33% 1

A small amount 50% 15

Double what we have 20% 6

Triple what we have 26.67% 8

Totals 100% 30

Responses

Percent Count

Flexible Zoning
 District

3.33% 1

Small Business
 District

16.67% 5

Residential Districts 13.33% 4

General Business
 District

66.67% 20

Totals 100% 30

Responses

Percent Count



9/25/2013

Page 5

Results By Question

Workshop1_ResultsByQuestion.html[9/25/2013 8:00:41 AM]

12.) Which zoning district has the least additional commercial development potential? (Multiple Choice)

13.) Does this pattern of non-residential development match your vision of the future (Multiple Choice)

Yes 6.67% 2

No 60% 18

Not sure 33.33% 10

Totals 100% 30

Responses

Percent Count

Flexible Zoning
 District

10.34% 3

Small Business
 District

65.52% 19

General Business
 District

24.14% 7

Totals 100% 29

Responses

Percent Count

Yes 29.03% 9

No 58.06% 18

Not sure 12.9% 4

Totals 100% 31
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9.) For the maximum commercial scenario, at buildout how much more non-residential square footage will
 there be in the area? (Multiple Choice)

10.) Which zoning district has the least new residential growth potential? (Multiple Choice)

11.) Does this pattern of residential development fit your vision of the future? (Multiple Choice)

Responses

Percent Count

The same 3.33% 1

A small amount 50% 15

Double what we have 20% 6

Triple what we have 26.67% 8

Totals 100% 30

Responses

Percent Count

Flexible Zoning
 District

3.33% 1

Small Business
 District

16.67% 5

Residential Districts 13.33% 4

General Business
 District

66.67% 20

Totals 100% 30

Responses

Percent Count
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14.) Which of these uses is not allowed in the Small Business District? (Multiple Choice)

15.) Do these Small District uses match your understanding of the zoning district? (Multiple Choice)

16.) Is current zoning consistent with the long range plan’s vision for the study area? (Multiple Choice)

Responses

Percent Count

Single family home 20.69% 6

Home office/small
 business

6.9% 2

Formula Business 41.38% 12

Lunch Room 3.45% 1

Local Retail (stand
 alone building)

27.59% 8

Totals 100% 29

Responses

Percent Count

Yes 30% 9

No 63.33% 19

Not sure 6.67% 2

Totals 100% 30

Responses

Percent Count
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Yes 6.67% 2

No 76.67% 23

Not sure 16.67% 5

Totals 100% 30
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14.) Which of these uses is not allowed in the Small Business District? (Multiple Choice)

15.) Do these Small District uses match your understanding of the zoning district? (Multiple Choice)

16.) Is current zoning consistent with the long range plan’s vision for the study area? (Multiple Choice)

Responses

Percent Count

Single family home 20.69% 6

Home office/small
 business

6.9% 2

Formula Business 41.38% 12

Lunch Room 3.45% 1

Local Retail (stand
 alone building)

27.59% 8

Totals 100% 29

Responses

Percent Count

Yes 30% 9

No 63.33% 19

Not sure 6.67% 2

Totals 100% 30

Responses

Percent Count




